
   

  

Discurso íntegro de Pirri tras ser nombrado presidente honor del Real Madrid  

  

Queridos madridistas, queridos amigos, muchas gracias. Justo esta semana, hace 59 años que 

estaba sentado en la habitación de un hotel de concentración del equipo con Amancio, Gento, 

Zoco y Grosso. Íbamos a jugar contra el Barcelona, estábamos sentados en la habitación, se 

abre la puerta y aparece el entrenador Miguel Muñoz. Se queda fijo en mí y me dice: 'Chaval, 

mañana juegas'. Cogió la puerta y se fue. Miro a mis compañeros, que eran más veteranos que 

yo, y les digo: 'Me ha dicho que mañana juego'. Y jugué. Ese fue mi debut con la camiseta del 

Real Madrid, contra el Barcelona en el estadio Santiago Bernabéu y fue uno de los días más 

importantes de mi vida, como lo es hoy.  

  

Es un día muy feliz tanto para mí como para mi familia, que está aquí conmigo. Quiero 

agradecer en primer lugar a nuestro presidente Florentino Pérez y a la Junta Directiva del Real 

Madrid por este nombramiento tan importante. Y por supuesto, mi agradecimiento a vosotros, 

socios compromisarios y seguidores del Real Madrid, por el cariño que me habéis mostrado a 

lo largo de toda mi carrera deportiva, cuando jugaba y ahora.  

  

Cuando era niño mi sueño era ser futbolista y soñaba con jugar en el Real Madrid. Y lo conseguí 

y jugué con mi ídolo, que era nuestro gran capitán Paco Gento. Y mientras jugaba me di cuenta 

de que los momentos más tristes del jugador son cuando estás lesionado. Te encuentras solo, 

entrenas solo, estás en el gimnasio con los fisios. Esa soledad me empujó a estudiar Medicina y 

soñar con ser médico del Real Madrid para estar junto al jugador lesionado. Ese sueño también 

lo cumplí. Pero ser presidente de honor del Real Madrid está más allá de los sueños.  

   

En el día de hoy quiero compartir este momento tan importante con mis compañeros que 

están con nosotros y con los que nos animan desde arriba. Todos juntos, jugadores, 

entrenadores, directivos, socios, seguidores y empleados del club. Hemos contribuido al éxito y 

el prestigio del Real Madrid. Hemos defendido con pasión y orgullo este escudo y esta 

camiseta para que sigamos siendo el mejor club del mundo. Este nombramiento es el honor 

más grande que he recibido en mi vida y espero estar a la altura de lo que representa esta 

responsabilidad. Y lo afronto con ilusión, alegría, compromiso al club de mi vida y con el   
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recuerdo cariñoso y emocionado a mis grandes amigos, compañeros y leyendas del Real 

Madrid: Alfredo Di Stéfano, Paco Gento y Amancio Amaro.  
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